EVERYONE FROM NRA TO
GREENPEACE ON BOARD
FOR CLEAN ENERGY

Swytch.io commissioned a survey of 1,000 consumers
across the US to understand attitudes around
renewables; the data reveals that Americans across the
spectrum agree on the importance of clean energy.
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A similar percentage of both Republican and
Democratic states are worried there isn't enough
being done to reduce climate change

3/4 of both NRA and Greenpeace members believe in
rewarding clean energy producers
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